

中国儿童少年电影学会完成理事会换届选举

本报讯 经中宣部干部局批准,根据中国儿童少年电影学会章程规定,中国儿童少年电影学会日前召开了中国儿童少年电影学会第六届第一次会员代表大会,中宣部干部局副局长陈晓琳、干部局直属单位人事处处长谷红瑞,中国电影集团公司党委副书记、总经理毛羽等出席。学会第五

届会长侯克明主持大会,副会长兼秘书长金忠强作了第五届理事会工作报告,副会长黄军作了第五届理事会财务报告,金忠强作了关于修改《中国儿童少年电影学会章程》的说明。

经会员代表投票,选举产生了中国儿童少年电影学会第六届理事会。

随后第六届理事会召开了第一次会议,投票选举产生了第六届常务理事会和新一届学会的领导机构:会长:黄军;副会长:张玲、郗虹、李剑平、李镇、徐天福、黄禾、刘利红;秘书长:郗虹(兼)。此外聘请侯克明为第六届理事会名誉会长。

(影子)

《第十一回》陈建斌“荒唐翻案自证清白”



本报讯 喜剧电影《第十一回》近日发布“戏谑人生”版预告及海报。该片由陈建斌、周迅、大鹏、秦靖童领衔主演,春夏特别出演,刘金山、于谦、贾冰、牛犇友情出演,宋佳友情客串,讲述了由话剧团新作牵扯出一系列陈年旧案,当事人马福礼(陈建斌饰)欲翻案自证清白却演变成一场幽默闹剧的故事,将于4月2日全国上映。

预告中,成为话剧原型的马福礼重提当年旧事,一心翻案只为重拾自尊,却不想众人各执一词,将当年案件搅出阵阵波澜,金财铃(周迅饰)坚信没有杀人者清者自清;金多多(秦靖童饰)一句“我有办法”似乎要出招力挺;尼哥(贾冰饰)捍卫哥哥李建设的声誉

强硬出面;白律师一碗毒鸡汤浇出“尊严之争”。众人抛出各自观点,马福礼照单全收的“对对对”令人捧腹,充满喜剧质感。但同时这样的态度也让人捉摸不透,引人思考:“他究竟将如何作为”、“当年案件到底真相几何”、“最终剧情将会发生何种走向”?

片中众人对当年案件的态度暧昧不明,正如今日最新发布的海报一般给人烟沙笼罩之感,九人同框的设计将面部特写放大,每个人的眼中都看似平和,细品却发现其中复杂的意味,众人或审视、或微叹、或惊讶、或妩媚、或霸气、或质朴等表情拼贴在一起配上迷离的色彩使人无法一眼看穿虚实,意趣十足。

(影子)

山东新农村数字电影院线学习全国电影工作会议精神

本报讯 近日,山东新农村数字电影院线公司召开专题会议,学习全国电影工作会议精神,谋划2021年工作。通过学习,公司全体员工了解了我国电影发展形势,感受了面对新冠疫情2020年全国电影成绩的来之不易,明确了电影创作发行的重点方向,清晰了农村公益电影的定位和发展方向。

山东省委宣传部电影处四级调研员颜东升参加专题学习并指出,公益电影人要提高政治站位,结合当前正在开展的党史学习教育活动谋划

公益电影工作。将公益电影与新时代文明实践中心结合,推动公益电影室内放映点建设,将公益电影放映队打造为新时代文明实践服务队;将公益电影与文化中心、文化广场结合,推动公益电影室内、室外固定放映点建设,改善观众观影条件;将公益电影尤其是送电影进福利机构公益电影放映活动与“文化进万家”活动结合,将每支放映队都打造为“文艺轻骑兵”;将公益电影与为群众办实事结合,在已有工作基础上,创新惠民服务形式,让每支放映队成为群众的

“贴心人”。

山东新农村数字电影院线有限公司总经理柏浩表示,2021年,公司全体员工要注重党史学习,树立正确的历史观和全局观并统领电影创作发行放映全局。要发挥公益电影优势,通过放映宣传片、发放“明白纸”等方式,引领广大观众了解党史、明白幸福生活的来之不易。要贯彻全国电影工作会议精神,研判公益电影发展趋势,找准创新点,持续为广大群众提供高质量的电影放映服务,推动公益电影提质增效。

(影子)

保定市锦秀院线开展主题电影展映活动 “学习时代楷模、喜迎建党百年”



本报讯 河北保定市锦秀农村数字电影院线2021年“学习时代楷模、

喜迎建党百年华诞”主题电影展映活动日前启动。从3月1日起,锦秀院

线所辖各县区工作站将陆续展开此项主题电影放映活动,为基层群众送上弘扬主旋律,激发正能量的“电影大餐”。

本次主题电影放映活动以中宣部电影数字节目管理中心推荐的《李保国》、《毛丰美》、《老阿嫂》、《幸福马上来》、《文朝荣》、《天渠》6部精彩故事片以及《和平年代》等十二个公益广告片为载体进行宣传放映。启动当晚在望都迎宾广场放映的是《幸福马上来》和《时代楷模抗疫一线医务人员英雄群体——人民军队》。

尽管北方天气比较寒冷,但广场上观影群众热情不减,一位在外地工作的年轻观众说:“能免费看到这样的精彩影片,让我感到家乡的人民很幸福。”保定锦秀院线将以此次放映活动为契机,全面展开2021年度公益电影放映工作。

(保定市锦秀农村数字电影院线供稿)

驱动104个点声源创纪录

HOLOSOUND 落户苏州金逸影视中心吉尼斯纪录影厅

本报讯 近日,雷欧尼斯(LEONIS)完成苏州金逸影视中心吉尼斯世界纪录影厅 HOLOSOUND 沉浸式音频的改造项目,该项目已投入运营。苏州金逸影城影视中心店位于苏州影视娱乐城,其中1号厅作为“全球最大数字电影银幕”吉尼斯纪录拥有者,银幕宽

34.6米,高26.8米,近1000平方米,其座位数高达667个。

该厅于2021年初成功升级改造为 HOLOSOUND 沉浸式音频。厅内共计104支扬声器,每个扬声器均采用点声源技术,这也代表着 HOLOSOUND 刷新纪录,而 HOLOSOUND104只扬声器

可以让声音的细节与力度展现的更加完美。据悉,HOLOSOUND最大可支持256个点声源。

全球最大银幕与沉浸式音频 HOLOSOUND 的完美结合,将让观众更好融入电影,享受身临其境的冲击感。

(杜思梦)

科幻片《记忆切割》发布预告

本报讯 由果靖霖执导自演,郭采洁、刘雪华、徐峥等人主演的科幻片《记忆切割》近日发布预告,将于3月19日国内上映。新预告中,花季少女张辛儿(郭采洁饰)因年少时目睹父母被害而受到精神创伤,这段痛苦记忆伴随着她在福利院长大成人,反复的折磨让她有了轻生念头。作为张辛儿监护人的辅导员刘梅(刘雪华饰)寸步不离的照顾,多次挽救她跌落深渊。

当刘梅得知生物科学家董教授(果靖霖饰)动物记忆切割实验成功的消息,燃起新的希望。为了让张辛儿忘记过去,刘梅苦心找到董教授,请求他帮助张辛儿重置这段痛苦记忆。张辛儿也愿意冒险成为第一例人体记忆切割实验对象。原本顺利的实验,却因为接连不断的意外发现而逐渐走向失控,最终在失败崩溃边缘,张辛儿父母惨案的真真相却浮出水面……

(花花)

动画电影《雄狮少年》7月上映

本报讯 近日,舞狮题材动画电影《雄狮少年》发布先导海报,宣布将于今年7月暑期档上映。

该片由孙海鹏执导,《风犬少年的天空》编剧则林执笔剧本,讲述了留守少年阿娟和好友阿猫、阿狗在退役狮王咸鱼强的培训下参加舞狮比赛,经过重重磨砺,从病猫变成雄狮的成长故事。

(喵喵)

2021年第9周农村电影市场点评

农村流动数字电影市场(2021年2月27日—2021年3月5日):



间沂蒙地区部队在党的领导下不畏牺牲、奋不顾身的抗战精神和赴汤蹈火、忠肝义胆的家国情怀,该片登陆农村市场短短两周就跻身订购排行榜前十。

科教片订购方面,《心灵感冒——身边的抑郁症》排名靠前,该片是一部医疗题材的科教影片。影片围绕大学生王翔芳从患病、接受治疗到康复的故事,向大众科普宣传抑郁症相关知识,减少对精神心理障碍理解的误区。影片用真实生动的故事向观众传递要科学面对抑郁症,呼吁大众在发现身边有亲朋好友可能患抑郁症时,要及时伸出援助之手。

新片方面,2020年度全球票房冠军《八佰》本周登陆农村电影市场,该片讲述了史称“八百壮士”的中国国民革命军第三战区88师524团的一个加强营,固守苏州河畔的四行仓库,阻击日军的故事。截至3月5日,今年已有七部票房过亿影片登陆农村电影市场,分别是《我和我的家乡》、《金刚川》、《一点就到家》、《一秒钟》、《沐浴之王》、《除暴》、《八佰》。国产高票房影片进入农村市场的速度和数量再次提升,受到群众欢迎,取得社会效益、经济效益两个效益的双丰收。

截至目前农村市场可供订购影片超4000部,票房过亿影片超200部。农村电影市场片源丰富多元,城市高票房影片基本保持第一时间供给,保证了农村观众第一看到新片大片。

各地院线积极开展党史学习教育优秀国产影片展映活动

近日,中共中央印发《关于在全党开展党史学习教育的通知》,就党史学习教育作出部署安排。确保党史学习教育扎实有效要把握三个关键:在学习内容上深入全面,学习体会上深刻有力,学习成效上突出实效。新疆、陕西、甘肃等地的院线积极创新学习形

新片大片 加速登陆农村电影市场

故事片订购方面,抗美援朝题材影片《金刚川》以34条院线订购3155多场的成绩拿下院线关注和订购场次双料冠军。《地雷战》以2961场的订购屈居亚军,该片自2017年登陆农村市场以来累计订购超15万场。此外,《坚守1200秒》也值得关注,影片讲述了1942年山东军区八路军特务营不惜一切代价在对崮山与日军坚持战斗20分钟,为大队转移争取时间的英勇故事,展现了抗日战争时期



(电影数字节目管理中心 李斌)

